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Klassenarbeit Teil 3 FI3 Prufungsfragen aus Teil 2 41-57 04.03.2024

Name: Klasse: Datum:

Klassenarbeit Teil 3

Bitte kreuzen Sie richtig an:

19. Das Prinzip der gesetzlichen Sozialversicherugen ist das sogenannte Solidari- /2
tatsprinzip. Welche der folgenden Aussagen trifft auf diesen Grundsatz zu?

(O Jeder muss sich selbst versichern.

O Die Beitrage zur gesetzlichen Sozialversicherung bemessen sich nach der wirtschaftlichen
Leistungsfahigkeit des Versicherten.

O Arbeitgeber und Arbeitnehmer teilen sich die Beitragsleistungen.

O Die Beitrage zur Sozialversicherung sind fur alle Versicherten gleich hoch.

O Eigenutz geht vor Gemeinnutz.

20. Die Oster GmbH méchte zum Jahresende einige Kennzahlen ermitteln. Wel- /2
che der folgenden Formeln gibt die Eigenkapitalrentabilitit wieder?

O Gewinn x 100 /Umsatzerlose

QO Ertrag / Aufwand

O Ausbringungsmenge / Einsatzmenge

O Gewinn x 100/ eingesetztes Kapital

O Kapital / Gewinn x 100

O Aufwendungen x 100 / Ertrage

O Umsatzerldse x 100 / Gewinn

O Gearbeitete Stundenzahl / erstellte Stlckzahl

21. Die Oster GmbH mochte zum Jahresende einige Kennzahlen ermitteln. Wel- /2
che der folgenden Formeln gibt die Produktivitat wieder?

O Gewinn x 100 /Umsatzerlose

O Ertrag / Aufwand

(O Ausbringungsmenge / Einsatzmenge

(O Gewinn x 100/ eingesetztes Kapital

O Kapital / Gewinn x 100

O Aufwendungen x 100 / Ertrage

(O Umsatzerlése x 100 / Gewinn

O Gearbeitete Stundenzahl / erstellte Stuckzahl

22. Die Oster GmbH wird im Handelsregister von Osterhausen gefiihrt. Welche /2
der folgenden Aussagen zum Handelregister ist richtig?
Das Handelsregister...

O wird bei der Industrie- und Handelkammer gefuhrt.

O hat verschiedene Abteilungen.

QO erlaubt nur geschaftsfihrenden Gesellschaftern Einsicht.

O ist ein Verzeichnis flur alle Gewerbetreibende.

(O enthalt Eintragungen Uber Personen mit allgemeiner Handlungsvollmacht.

Wirtschafts- und Betriebslehre Prafungsfragen Fachinformatiker Seite 1/3



C)

d

Klassenarbeit Teil 3 FI3 Prufungsfragen aus Teil 2 41-57 04.03.2024

23. (23) Die folgende Grafik zeigt die Marktsituation auf dem Markt fur ein von /4
der SmartCash GmbH vertriebenes Online-Bezahlsystem. Welche 2 Aussagen
konnen aus der Grafik abgeleitet werden?

O Der Absatz zum Gleichgewichtspreis betragt 1.000 Sttck.

(O Der Umsatz zum Gleichgeweichtspreis betragt 100.000 Euro.

(O Bei einem Preis von 150 Euro betragt der Nachfragetberhang 200 Sttick.
QO Bei einem Preis von 150 Euro betragt der Angebotstuberhang 200 Stick.
(O Bei einem Preis von 250 Euro betragt der Nachfragetberhang 400 Sttick.
O Bei einem Preis von 250 Euro betragt der Angebotstuberhang 400 Stick.
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24. (31)Welche der folgenden Aussagen kann aus der Grafik abgeleitet werden?* /2

O Trotz gesunkenem Preis besteht ein Nachfragetberhang.

O Wegen verstarkter Werbung stieg die Nachfrage im 3. Quartal.

O Abgesetzte Menge und Preis sind zurtckgegangen.

(O Mit dem groRReren Angebot im 3. Quartal wurden eine héhere Nachfrage erzielt.
(O Nach dem Nachfragertckgang besteht kein Markt.

Preis
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25. Die Oster GmbH moéchte den lanjahrigen Mitarbeiter Herr Lange zum Proku- /2
risten ernennen. Welche der folgenden Aussagen ist zutreffend?

O Herr Lange darf mit Prokura Bilanzen unterzeichnen.

(O Die Prokura von Herrn Lange darf im Innen- und Aul3enverhaltnis beschrankt werden.
O Herr Lange darf mit Prokura im Bedarfsfall Grundstiicke veraul3ern.

(O Als Prokurist unterzeichnet Herr Lange: ,,ppa. Marvin Lange”.

(O Die Prokura gilt erst mit der Eintragung ins Handelsregister.

26. (6) Welche der folgenden Aussagen zum Einzelarbeitsvertrag sindzutreffend? /4
Ein Einzelarbeitsvertrag...

QO darf hochstens fur 2 Jahre befristet werden.

O kann nur mit Zustimmung der Gewerkschaft geschlossen werden.

QO ist ohne Urlaubsregelung ungultig.

QO ist nur dann gultig, wenn das vereinbarte Arbeitsentgelt Uber dem tarifvertraglich gere-
gelten liegt.

Punkte: /20
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